

下城区中小学幼儿园2016年招生五大新变化

- ◎ 安吉路实验学校与长寿桥小学学区打通
- ◎ 新华小学并入青蓝小学
- ◎ 长江实验小学体育公园校区新招4个班

通讯员 翁艳燕 记者 张娜

昨天上午,杭州市下城区教育局召开2016年下城区中小幼招生媒体通气会。今年下城区的中小学招生有五个新变化:

- 一、安吉路实验学校与长寿桥小学实施一体化招生,两校服务区打通招生;
- 二、新华小学整体并入青蓝小学,成为青蓝的一个校区;
- 三、小升初交互式划片招生,青春中学、朝晖中学、大成岳家湾实验学校三校交互式划片招生,风华中学和胜蓝中学两校交互式划片招生。
- 四、长江实验小学新增体育公园校区,实施同步招生。2016年南北分设招生点,新增4个班规模。
- 五、新建杭氧杭锅幼儿园,由特级园东新园学前教育集团嫁接办园,2016年秋季计划招收4个小班。

下城区教育局黄伟局长说,这些改变都是为了优化区域优质教育资源配置,激活学校的办学活力,专门针对区内局部地区的入学矛盾突出,做出调整。

安吉路实验学校与长寿桥小学学区打通

今年下城区户籍适龄儿童人数预计为4700人左右,比去年的一年级新生新增200人左右。总体看来,今年一年级新生总量可控。幼儿园方面,截至今年2月底,下城区幼儿园小班适龄户籍儿童摸底数为3896人,外地户籍儿童约3000余人。

安吉路实验学校与长寿桥小学,两所学校都位于武林地块,但学制不同,安吉路实验学校是九年制,长寿桥小学是六年制。两校分别是省市实验学校。今年实施一体化招生,两校的教育服务区打通共享,更多的住、户、房完全一致的本地户籍适龄儿童,将享受到优质教育资源。

新华小学成为青蓝小学一个校区

从今年7月起,新华小学整体并入青蓝小学,将成为青蓝小学新华校区。两个校区的招生全部打通,两校区将是一个学校、一个法人、一套班子,学区也是一体的。今年9月入学的一年级新生,到时将会统一在一个校区内学习。

青蓝小学创建于1906年,有集团化办学的成功经验。曾经在2003年和2013年,先后孵化出胜蓝实验小学和青蓝青华实验小学。目前,这两所学校各自发展都不错,已成为北部的优质学校。新华小学创建于1908年,2005年时曾更名为青蓝教育集团新华分校,当时是集团内的法人独立的全日制公办小学。

这两所学校都是百年老校,同属青蓝教育集团,在发展过程中有过交集,距离也较近,有整合发展的基础。这次合并,可以满足长庆地区老百姓对优质教育的需求。

小升初交互式划片招生

今年,大成岳家湾实验学校开始第一年对外招生。学校位于下城区的中南部,和青春中学、朝晖中学实行交互式划片招生。

在保持原初中对应小学不变的情况下,青蓝小学(含新华小学)毕业生可自主选择青春中学或大成岳家湾实验学校报名;京都小学毕业生自主选择朝晖中学或大成岳家湾实验学校报名。

位于下城北部地区的风华中学、胜蓝中学实行交互式划片招生:在保持原初中对应小学不变的情况下,求知小学毕业生可自主选择风华中学或胜蓝中学报名。

黄局长说,由于历史原因,部分初中学区划分不均,存在生源不均衡状况,比如大成岳家湾实验学校无固定生源,青春中学、朝晖中学规模偏大;胜蓝中学生源偏少,风华中学班额偏大。这次推行小升初交互式划片,目的在于平衡公办初中的办学规模,提高办学质量,促进公办学校发展。

长江实验小学新增体育公园校区

今年,长江实验小学新增体育公园校区,这里招收4个班。国大校部和武林府校部招收7个班。招生时,国大校部和武林府校部将有一个招生点,体育公园校区将有一个招生点,分别招生。报名时间为4月16日。

体育公园校区总共12个班规模,3年后,即2019年,将整体搬迁到启正实验学校(暂名,位于东新路颜三路交叉口,九年制民办学校),实施一体化管理。这批入驻学生的收费标准、师资配备、课程体系等,都和

长江实验小学一致,小学毕业将领取长江实验小学的毕业证书。

新建杭氧杭锅幼儿园

位于文晖街道胜利社区的新建杭氧杭锅幼儿园(暂名),12个班规模,今年秋季计划招收4个小班,由特级园东新园学前教育集团嫁接办园。2017年交付使用的九龙仓君玺幼儿园,计划今年提前招收3个小班,在杭氧杭锅幼儿园过渡一年。

杭氧杭锅幼儿园将改变胜利社区多年来没有公办幼儿园的现状,满足社区居民就近享受学前公办资源的强烈需求。

启正中学招6个班

观成中学招7个班

中小学的招生时间安排在这里:

民办初中启正中学(6个班)、观成中学(7个班)的网上报名时间为4月26日-27日,电脑派位时间为5月5日,5月7日-8日自主招生。

进城务工人员随迁子女网上预登记时间为5月11日-20日。

公办小学招生时间为6月25日-26日。

公办初中分配在6月25日前完成。

本地户籍一年级新生录取在7月中旬前结束。

进城务工人员随迁子女录取在8月中旬前结束。

幼儿园招生时间全市统一,一般在6月的第一个双休日,具体时间以市教育局通知为准,各幼儿园提前一周张贴招生公告,六月底前基本完成录取工作。

55岁的刘德华又要当爸爸了 女人到50岁真的还可以怀孕生子?

记者 俞茜茜 通讯员 孙美燕 王红丹

55岁的刘德华很快又要当爸爸了。昨天网上热传:刘德华妻子、50岁的朱丽倩经长时间定期接受人工受孕,终于怀孕成功,目前已怀孕4个月,是个男宝宝。“全面二孩”政策放开后,有些四五十岁的女人想生二孩。女人到了这个年纪,真的还有可能再生?

女人45岁以后卵子质量就不行了 试管婴儿成功率不到10%

杭州市妇产科医院刚获批开展“试管婴儿”生殖辅助技术,生殖中心主任费小阳的门诊里,每天都可能遇到近50岁的高龄备孕女性。

“昨天上午我就遇到一位51岁的女性,因为儿子在外地念大学,觉得家里太冷清,想再生一个。但是她3年前就已绝经,卵泡监测发现,连一个卵子都没有了。”

费小阳说,女性45岁以后,试管婴儿成功率不到10%,因此,不建议做试管婴儿。

浙医妇院生殖内分泌科主任张丹说,在门诊中,她也经常遇到45岁以上的女性,想通过生殖辅助技术再生育,一般她都会劝对方放弃。

“除非是遇到个别特殊的家庭,而且女方的卵巢功能等各方面条件还可以,才会破例尝试。”张丹说,前不久,她通过生殖辅助技术,将胚胎成功植入一位47岁不孕女性的子宫。这是一位失独的母亲,20多岁的儿子因车祸不幸去世,她难以承受失独的痛苦,一定想要再生个孩子。

“胚胎植入虽然成功了,但后续是否能成功分娩还是个未知数。”张丹说,因为这个年纪的女性,卵子染色体异常的概率高达95%至97%,也就是说,即使还有卵子,质量已经不行了。

自己的卵子不行,可以接受赠卵生 问题是排队等待赠卵的人实在太多了

浙大医学院附属邵逸夫医院生殖中心主任张松英说,50多岁的女性基本上已经没有卵子,如果真的要生,在心肺功能、子宫环境等条件允许的前提下,通过赠卵的方式,也有机会孕育宝宝。

所谓赠卵,就是卵子不是自己的,是别人赠送的。赠卵必须符合国家卫生部门的相关规定,赠卵者必须是在辅助生殖过程中,促排卵后取出的卵泡数量比较多,在足够自己使用后,卵泡还有剩余,在自愿、无偿、双盲(双方不知道对方信息)的前提下,可以将卵子赠送给其他需要的不孕患者。

“在邵逸夫医院,通过赠卵成功分娩的孕妇,不少年龄都是50岁以上的高龄产妇,有个别甚至超过55岁。”张松英说,但是由于赠卵的数量太少,一年下来不超过10例。排队等待赠卵的不孕患者很多,我们一般不建议这些患者无止境地等待下去,因为希望非

常渺茫。

张丹说,在浙医妇院,目前至少有200多位不孕患者盼着赠卵受孕,但愿意赠卵的人极少。

“现在我们促排卵都比较温和,不会过度刺激卵巢,一下子取很多卵子,所以出现剩余卵子的几率就降低了。如果有人有多余的卵子,一般也会将卵子先冷冻起来,而不大愿意送给别人。”

如果你到四五十岁还想生孩子 可以趁早冷冻胚胎

“如果女性通过生殖辅助技术,冷冻胚胎,那么即使年纪超过50岁,只要评估身体状况、子宫及内环境良好的条件下,将胚胎解冻,移植到宫腔内,也可以孕育新生命。”

张丹说,解冻胚胎来怀孕,她遇到年龄最大的受孕者是47岁。这位高龄妈妈的胚胎在-196℃的液氮中,保存了6年之久。

6年前,因为输卵管不畅通,刘女士通过试管婴儿技术成功产下宝宝。当时,考虑到今后可能再生育,她将余下的胚胎冷冻。全面二孩政策放开后,刘女士决定生二孩。经过生育能力等一系列评估,医生认为刘女士有条件孕育二孩。医生为她解冻了胚胎移植到宫腔内,刘女士迎来了第二个宝宝。

“按照国家辅助生殖技术管理规定,夫妻双方若要解冻胚胎,需要携带身份证、结婚证和符合生育二孩的计划生育证明。”

张松英主任说,女方需要进行全面的体格检查,若所有的指标都合格,解冻胚胎后就可以进入移植阶段,月经正常的话,在排卵后就可以移植。如果不正常,前期还需要进行激素替代治疗。

据了解,从去年年底开始,浙医妇院门诊就不断有人来咨询冷冻胚胎解冻,年纪最大的一个,胚胎已经冻了十年。



将于6月满50岁的朱丽倩日前因为肚中胎儿满4个月,身穿宽松大衣现身。
图片来自网络